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Julius Bär erweitert Immobiliendienstleistungsangebot in Genf 

Julius Bär kündigt die Lancierung eines Immobilienvermittlungsangebots in der Region 

Genf an, einem der wichtigsten Immobilienmärkte der Schweiz. Damien Carénini und Peggy 

Robillard bilden ein neues lokales Team der Julius Bär Tochtergesellschaft Kuoni Mueller & 

Partner (KM&P) in Genf. 

 

Zürich / Genf, 23. Februar 2023 – Julius Bär weitet das Angebot im Bereich Immobilien in Genf von 

den heute schon angebotenen Hypothekenfinanzierungen aus und baut 

Vermittlungsdienstleistungen für private und kommerzielle Anlageobjekte sowie für private 

Wohnimmobilien auf. Ihre Tochtergesellschaft KM&P, ein etablierter Immobiliendienstleister, wird 

die neuen Dienstleistungen in Genf erbringen. 

 

Im November 2022 begann Damien Carénini am neuen KM&P-Standort in Genf als 

Verantwortlicher für die Vermittlung von Anlageimmobilien. Peggy Robillard wird am 1. März 2023 

als Verantwortliche für die Vermittlung von Wohnimmobilien hinzukommen. Sowohl Damien 

Carénini als auch Peggy Robillard verfügen über langjährige Erfahrung im Immobilienbereich, sind 

mit dem lokalen Markt bestens vertraut und haben in der Westschweiz ein ausgezeichnetes 

Netzwerk. 

 

Roman Graf, Global Head Real Estate bei Julius Bär, sagt: "Wir freuen uns, dass die Julius Bär 

Tochter KM&P mit zwei sehr erfahrenen Immobilienexperten, Damien Carénini und Peggy 

Robillard, in Genf Fuss fassen wird. Mit unserer Expansion in die Westschweiz setzen wir um, was 

wir 2021 angekündigt haben, als KM&P Teil der Julius Bär Gruppe wurde – und wir tragen der 

Bedeutung von Immobilien als Anlageklasse Rechnung." 

 

Sacha Bodenehr, Leiter des Genfer Inlandgeschäfts bei Julius Bär, fügt hinzu: "Diese neuen 

Immobiliendienstleistungen werden einen Mehrwert für unsere lokalen Kunden schaffen und das 

Angebot von Julius Bär in Genf weiter stärken." 

 

Julius Bär hat im Oktober 2021 den in Zürich ansässigen Immobiliendienstleister KM&P 

übernommen, um auf das wachsende Bedürfnis der Kunden nach umfassenden 

Immobilienlösungen in der Schweiz zu reagieren. Die Tochtergesellschaft KM&P ist ein integraler 

Bestandteil des ganzheitlichen Immobilienangebots von Julius Bär in der Schweiz und agiert als 

strategischer Partner in den Bereichen Vermittlung von privaten und kommerziellen 

Anlageimmobilien, Vermittlung von privaten Wohnimmobilien, Immobilienbewirtschaftung und 

Immobilienbewertung. 
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Über Julius Bär 

Julius Bär ist die führende Schweizer Wealth-Management-Gruppe und eine erstklassige Marke in diesem globalen Sektor, 

ausgerichtet auf die persönliche Betreuung und Beratung anspruchsvoller Privatkunden. Unser gesamtes Handeln orientiert 

sich an unserem übergeordneten Ziel: Mehrwert zu schaffen, der über das Finanzielle hinausgeht. Per Ende 2022 beliefen 

sich die verwalteten Vermögen auf CHF 424 Milliarden. Die Bank Julius Bär & Co. AG, die renommierte Privatbank, deren 

Ursprünge bis ins Jahr 1890 zurückreichen, ist die wichtigste operative Gesellschaft der Julius Bär Gruppe AG, deren Aktien 

an der SIX Swiss Exchange (Ticker-Symbol: BAER) kotiert und Teil des Swiss Leader Index (SLI) sind, der die 30 grössten und 

liquidesten Schweizer Aktien umfasst. 

 

Julius Bär ist in über 25 Ländern und an rund 60 Standorten präsent. Mit Hauptsitz in Zürich sind wir an wichtigen 

Standorten vertreten wie etwa in Bangkok, Dubai, Dublin, Frankfurt, Genf, Hongkong, London, Luxemburg, Madrid, Mailand, 

Mexiko-Stadt, Monaco, Mumbai, Santiago de Chile, São Paulo, Schanghai, Singapur, Tel Aviv und Tokio. Unsere 

kundenorientierte Ausrichtung, unsere objektive Beratung auf der Basis der offenen Produktplattform von Julius Bär, unsere 

solide finanzielle Basis sowie unsere unternehmerische Managementkultur machen uns zur internationalen Referenz im 

Wealth Management. 

 

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter www.juliusbaer.com 


